Pytania akcjonariusza zgtoszone w trybie art. 428 KSH

Przedmiotowe informacje sg konieczne dla prawidtowej oceny sporzagdzonego sprawozdania finansowego Spoétki Polenergia S.A. z siedzibg w Warszawie za

2024 rok.
Lp.  Pytanie ‘ Odpowiedz
I Polenergia Fotowoltaika
Czy Spotka posiada w ofercie produkt PV-as-a-Service polegajgcy na | Spotka Polenergia Fotowoltaika posiada w swojej ofercie produkt PV-as-a-
1 zainstalowaniu paneli fotowoltaicznych przez dostawce ustugi i ich | Service $wiadczony we wspdipracy z Partnerami zewnetrznymi.
' diugoterminowy wynajem klientowi? Rozwigzanie skierowane jest do potencjalnych Inwestoréw planujgcych
instalacje fotowoltaiczne o mocy 250 kWp i wiekszej.
2. Czy byly przeprowadzane analizy wejscia spotki na rynek ukrainski? Takie analizy nie byly przeprowadzane.
Czy spotka moze podawac liczbe instalacji (PV, magazyny, pompy | Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
ciepta) w podziale na B2C, B2B, B2P.
3 Obecnie przy ogromnym spadku instalacji B2C informacja w podziale na
' obszary bytby cenna do oceny dziatalnosci w szczegdlnosci

uwzgledniajgc fakt, ze spétka chce rozwija¢ segment B2B i instalacje

50Kkw.

Czy w zwigzku z istotnym spadkiem dynamiki przyrostu nowych | Spétka na biezaco reaguje na zmiany rynkowe i dostosowuje zaréwno

4. instalacji PV w Polsce w spoice nastgpity réwnie istotne zwolnienia | strukture organizacyjna, jaki i zasoby osobowe do zmiennych warunkéw.
pracownikéw? W IV kwartale 2024 nastgpito znaczgce zmniejszenie zatrudnienia

Jak Zarzagd Spétki ocenia dokonang akwizycje Spétki Edison Energia | Zgodnie z art. 428 § 1 k.s.h. podczas obrad walnego zgromadzenia zarzad

obecnie Polenergia Fotowoltaika? jest obowigzany do udzielenia akcjonariuszowi na jego zgdanie informacji

Majac na wzgledzie np.: wyniki finansowe Polenergia Fotowoltaika dotyczacych spdiki, jezeli jest to uzasadnione dla oceny sprawy objetej

5 Zysk netto 2022: 5 040 954,66 PLN porzgdkiem obrad. Przedmiotem pytan moze by¢ zatem wytgcznie
' Zysk netto 2023: 1 214 375,61 PLN przekazanie okreslonych informacji, a nie dokonanie przez Zarzad oceny
lub analizy. W zwigzku z powyzszym Zarzgd nie przekazuje oceny

okre$lonych zdarzen.

Czy s3 jakies$ perspektywy na poprawe wynikoéw finansowych? Zgodnie z art. 428 § 1 k.s.h. podczas obrad walnego zgromadzenia zarzad
jest obowigzany do udzielenia akcjonariuszowi na jego zgdanie informaciji
dotyczacych spdiki, jezeli jest to uzasadnione dla oceny sprawy objetej

6 porzgdkiem obrad. Przedmiotem pytan moze by¢ zatem wytgcznie
' przekazanie okreslonych informacji, a nie dokonanie przez Zarzad oceny
lub analizy. W zwigzku z powyzszym Zarzad nie przekazuje oceny

okre$lonych zdarzen.
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Lp. Pytanie

Spotka w 2024 r. zatrudniata osoby zajmujgce sie matg energetyka
wiatrowg dla klientéw indywidualnych i firm czy udato sie zrealizowac
jakies$ projekty w tym segmencie?

\ Odpowiedz

W 2024 roku spoétka zatrudniata osobe odpowiedzialng za przygotowanie
oferty dla matej energetyki wiatrowej, po szczegoétowej analizie procesu
inwestycyjnego oraz dostepnych rozwigzan technicznych, potencjatu rynku

£ Czy Spoitka planuje dalej rozwija¢ ten segment sprzedazy? i marzowosci wdrozenie zostato wstrzymane. Jezeli bedg dostepne na
europejskim rynku rozwigzania o satysfakcjonujgcej jakosci pod kgtem
technicznym, Spétka wroéci do wdrozenia.
Co dalej z czeskg spotkg Polenergia Solarni? czy projekt nalezy uzna¢ | Rozpoczeto proces likwidaciji spétki Polenergia Solarni.
8. za zakonczony? Strona internetowa czeskiej spotki juz nie istnieje w
dotychczasowej formie.
9 Jakie tgczne straty przyniosta spétka Polenergia Solarni w okresie | Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
' funkcjonowania?
I. Ladowe farmy wiatrowe
Przy obowigzywaniu ustawy wiatrakowej na 700 metréw spotka | Ztagodzenie ustawy 10 H (do 500m) zasadniczo nie zmieni potencjatu
1 okre$lata swdj portfel projektdw na poziomie prawie 1500 MW czy | obecnie posiadanego przez Spotke portfela projektdow, cho¢ moze wptyngé
' zmiana ustawy na 500 metrow wplynie na zwiekszenie mocy | na przyspieszenie harmonogramu ich realizaciji.
planowanych projektow.
Prosze o informacje dla jakiej liczby MW otrzymano zgode na | Zgodnie z informacjami opublikowanymi w raporcie rocznym za rok 2024,
> przytgczenie do sieci? tgczna moc projektow lagdowych farm wiatrowych w fazie rozwoju w Polsce
' wyniosta 1191 MW. Informacja o liczbie MW, dla ktérych uzyskano zgode
na przytgczenie do sieci, stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
Prosze o odpowiedz dla jakiej liczby MW zostaty zabezpieczone | Zgodnie z informacjami opublikowanymi w raporcie rocznym za rok 2024,
3 lokalizacje? taczna moc projektow lgdowych farm wiatrowych w fazie rozwoju w Polsce
' wyniosta 1191 MW. Informacja o liczbie MW, dla ktérych zostaty
zabezpieczone lokalizacje, stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
Zgodnie z artykutami prasowymi cytat: (... w rejonie Szymankowa | Na ten moment nie wydano decyzji administracyjnych, z ktérych
Polenergia chciataby zbudowac najwiecej elektrowni, a kolejne w okolicy | wynikataby maksymalna moc turbin. Zgodnie z przyjetymi przez Rady
Lichnéwek Drugich i Lichnéw od strony zaktadu rolnego)” waéjt Gminy | Gmin uchwatami o przystgpieniu do sporzadzenia miejscowych planéw
4, Lichnow. zagospodarowania przestrzennego, okreslono maksymalng $rednice
W lutym 2024 r. w gminie Lichnowy rozpoczeto budowe masztu | wirnika elektrowni wiatrowych wraz z topatami do 200 metréw oraz
meteorologicznego Prosze o informacje o jakiej mocy elektrownie | catkowitg wysoko$é do 300 metréw.
wiatrowe Spétka planuje zrealizowa¢ na wskazanym obszarze?
5. Kiedy zakohczg sie pomiary wiatru w gminie Lichnowy? Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
Czy spotka jest zainteresowana rozwojem projektow onshore w | Nie, spétka nie jest zainteresowana rozwojem projektéw onshore w
6. Ukrainie? Czy byly prowadzone analizy w tym zakresie? wstepne | Ukrainie.
rozmowy?
7. Czy w 2025 r. zostanie podjeta FID dla FW Badecz? Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
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Lp.  Pytanie ‘ Odpowiedz
Na jakim etapie developmentu znajdujg sie farmy wiatrowe w Rumunii? | Dziatalno$¢ w czwartym kwartale 2024 r. skupiata sie na procedurze
Zgodnie z prezentacjg inwestorskg z lutego 2024 r. zaktadano, ze faza | srodowiskowej oraz uzyskaniu ostatnich decyzji i pozwolen
8. CAPEX zakonczy sie do 2028 r. czy jest to aktualne? niezbednych do przyjecia miejscowego planu zagospodarowania
przestrzennego (ro: PUZ) oraz rozpoczeciu procedury srodowiskowej do
pozwolenia na budowe.
W ktérym roku spotka zaktada podjecie koncowej decyzji inwestycyjnej | Realizowany plan zakfada, ze projekty wiatrowe w Rumunii osiggng
dla Projektéw w Rumunii? gotowos¢ do budowy w roku 2026.
Nabycie farm wiatrowych w Rumunii zostato okreslone w 2024 r. jako | Spotka aktywnie analizuje mozliwosci ekspansji na inne rynki, jednak
pierwszy znaczgcy krok w kierunku dywersyfikacji geograficzne;. kluczowym  kryterium  pozostaje = maksymalizacja wartosci dla
10. Czy w nowej strategii do 2030 planowany jest jakis drugi krok? Brak | akcjonariuszy, w szczegdlnosci w obliczu ryzyk zwigzanych z tego typu
informacji w tym zakresie. projektami. Jesli potencjalna inwestycja speini te wymagania i zostanie
oceniona pozytywnie przez Zarzad, rozwazona zostanie jej realizacja.
11 Czy spotka prowadzita w 2024 jakiekolwiek negocjacje zakupu | Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
' projektow onshore/PV poza granicami kraju?
. Morskie Farmy Wiatrowe
1 Kiedy Spétka przedstawi akcjonariuszom prognozowang roczng | Spoétka nie publikuje prognoz finansowych.
' EBITDE tylko dla MFW Baityk Il i MFW Baityk 111?
Zgodnie z Raportem biezacy 8/2024 dotyczgcym ZAWARCIA PRZEZ | W okresie gwarancyjnym producent zapewnia gwarancje wydajnosci
SPOLKI PROJEKTOWE REALIZUJACE PROJEKTY MORSKICH | instalacji na odpowiednim poziomie zgodnym ze standardem rynkowym
FARM  WIATROWYCH UMOW NA DOSTAWE TURBIN | oraz gwarancje dostepnosci zgodng z miedzynarodowymi normami.
WIATROWYCH | UMOW NA WYKONYWANIE SERWISU | Bardziej szczegdtowe informacje w tym zakresie stanowig tajemnice
GWARANCYJNEGO przedsiebiorstwa.
5 Wskazano, ze ,Na podstawie Uméw Serwisowych Wykonawca udzielit

Spotkom Projektowym gwarancji wydajnosci.”
Prosze o wskazanie tej wartosci jaka zostata zagwarantowana przez
Siemens Gamesa Renewable Energy?

Artykuty branzowe sugerujg wydajnos¢ (load facotr) nowoczesnych 14-
15MW turbin na poziomie ponad 50% (min. 4 320 godz. na rok).
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Lp. Pytanie

O jakich parametrach turbiny sg zaktadane przez Spétke dla Projektu
MFW Battyk | (MW).

Zgodnie z informacjami rynkowymi w latach 30 XXI wieku beda
montowane juz turbiny wiatrowe o mocy jednostkowej powyzej 20 MW.
Zgodnie z obecnym stanem zaawansowania prac i kalkulowaniem ceny
do aukciji w 2025 r. Spotka powinna juz mie¢ poczynione w tym zakresie
szczeqgotowe zatozenia.

W decyzji $rodowiskowej dla MFW Battyk |, RDOS-Gd-
W00.420.35.2022.AJ.24 z dnia 03.12.2024 r. wskazano imponujgce
parametry turbiny maksymalna srednica rotora nie wieksza niz 315 m
oraz maksymalna wysoko$¢ catkowita nie wieksza niz 350 m.

Parametry zapisane w decyzji Srodowiskowe pasujg pod nowe wielkie
turbiny np.: SG DD-276 o mocy 21,5 MW i Srednicy wirnika do 280
metrow.

Dla poréwnania wybrany dla MFW Battyk Il i MFW Battyk lll, Siemens
Gamesa SG 14-236 DD maksymalna srednica rotora to tylko 236
metrow. Jest to gigantyczna rdznica, ktéra sugeruje, ze turbiny w MFW
Battyk | bedg jeszcze wigksze.

~ Odpowiedz
Informacja stanowi tajemnice przedsigbiorstwa.

Czy wieksze turbiny planowane wg decyzji $rodowiskowej dla MFW
Battyk |, charakteryzujg sie wigkszym wspotczynnikiem wykorzystania
mocy?

Zgodnie z obecnym stanem zaawansowania prac i kalkulowaniem ceny
do aukcji w 2025 r. Spétka powinna juz mie¢ poczynione w tym zakresie
szczegobtowe zatozenia.

Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.

Kiedy spotka podsumuje catkowity budzet projektu wg podpisanych
umow dla Fazy | offshore?

Zgodnie z informacjg wszystkie kluczowe umowy dla projektéw offshore
zostaty zabezpieczone w zwigzku z powyzszym prosze o informacje jaki
jest aktualnie szacowany catkowity CAPEX projektow MFW Battyk Il i
MFW Battyk IlI?

Wszystkie informacje dotyczgce budzetu Devex Projektu w zakresie
wymaganym przez przepisy byly przekazywane na biezgco na rynek.
Wobec tego Spétka nie planuje odrebnego podsumowania budzetu tej
fazy.

Budzet fazy Ill (CAPEX) zgodnie z wczesniejszymi komunikatami
gietdowymi bedzie komunikowany po przyjeciu tego budzetu w ramach JV.
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Lp.  Pytanie ‘ Odpowiedz
W 2028 r. rozpocznie sie komercyjny etap uzytkowania offshore czy w | Spétka nie publikuje prognoz finansowych. Strategiczny cel na rok 2030
zwigzku z tym mozna zatozyé¢, iz juz w 2028 r. EBITDA Spétki bedzie | zaktada osiggniecie EBITDA na poziomie 1,6 mid PLN i taka informacja
6 ksztattowata sie na poziomie okoto 1,6 MLD PLN? byta przekazana w raporcie gietdowym.
W tym przypadku nie chodzi o prognozy finansowe tylko o stwierdzenie
czy juz od 2028 r. mozna oczekiwac istotnego zwiekszenia EBITDA
Spotki w wyniku dziatalnosci komercyjnej offshore Faza I.
Zgodnie z harmonogramem budowy offshore czy w 2027 r. Spdétka | W 2027 roku zaplanowano osiggniecie stanu gotowosci projektow offshore
przewiduje juz pierwsze przychody z tytutu rozruchu pierwszych | do wytwarzania energii elektrycznej w okresie rozruchu. Uzyskanie
7. wiatrakdw na morzu? przychodow ze sprzedazy energii elektrycznej w tym okresie jest zalezne
od pozytywnego =zakonczenia procedowanych obecnie zmian
legislacyjnych.
V. Magazyny energii i elektromobilnos¢
Czy w 2025 r. zostang rozpoczete inwestycje w zakresie przemystowych | Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
wielkoskalowych bateryjnych magazynéw energii?
1. Czy magazyny komercyjne, bedg $wiadczy¢ ustugi zwigzane z
elastycznoscig sieci, ale rowniez ustugi regulacyjne, a takze dotyczace
arbitrazu cenowego?
5 Czy spotka zaktada w 2025 r. zaklada dostawienie magazyndw energii | Spotka analizuje takg mozliwos¢. O wszelkich podjetych decyzjach Spétka
' do istniejgcych PV albo farm wiatrowych? poinformuje w odpowiednim trybie i czasie.
Czy Spotka moze podaé konkretne plany w zakresie magazynéw | Spotka dgzy do realizacji projektéw o istotnej mocy. Aktualnie posiadany
energii? Obecnie przekazane informacje w nowej Strategii zostaly | portfel projektdw magazyndw energii istotnie przewyzsza cele strategicznie
przedstawione tgcznie z farmami PV i sg szczgtkowe, i nie wiadomo czy | Grupy w tym obszarze. W perspektywie ujetej w strategii spotka planuje
3. to bedzie TMW czy 20 MW w magazynach energii. zwiekszy¢ moce w segmencie fotowoltaiki w potaczeniu z magazynami
LStrategia zakfada dalszy rozwdj projektéw fotowoltaicznych w oparciu | energii fgcznie o 100 MW.
o istniejgce aktywa (w ramach cable pooling), w potgczeniu z
magazynami energii (fagcznie zwiekszenie o mocy 100 MW).”
Spotka w zakresie emobility podaje informacje o zabezpieczonych | Na ten moment Spétka nie publikuje takich informaciji. Nie wykluczamy, ze
lokalizacjach pod stacje fadowania cho¢ oczywiscie nie wiadomo, czy | w przysztosci zostang one upublicznione.
4 stacje zostang wybudowane czy mozna podac takg informacje dla
' magazynow energii? Tzn. aktualnie posiadany portfel projektéw
magazynow energii oczywidci nie wiadomo, czy on zostanie
wybudowany bo nie ma FID.
5 Czy po uruchomieniu rooamingu na stacjach fadowania spétka | Tak, po uruchomieniu roamingu na stacjach tadowania spétka odnotowata

odnotowata istotny wzrost zainteresowania tadowarkami w swojej sieci?

wzrost zainteresowania tadowarkami w swojej sieci.

Strona 5z 15




Lp.  Pytanie ‘ Odpowiedz
V. Farmy fotowoltaiczne
Dla ilu MW w projektach PV zostaty zabezpieczone tytuty prawne do | Zgodnie z informacjami opublikowanymi w raporcie rocznym za rok 2024,
1 gruntéw? taczna moc projektéw PV w fazie rozwoju w Polsce wyniosta 805 MW.
' Informacja o liczbie MW, dla ktérych zostaty zabezpieczone tytuty prawne
do gruntoéw, stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
Dla ilu MW w projektach PV otrzymano zgode na przytgczenie do sieci? | Zgodnie z informacjami opublikowanymi w raporcie rocznym za rok 2024,
5 taczna moc projektéw PV w fazie rozwoju w Polsce wyniosta 805 MW.
' Informacja o liczbie MW, dla ktérych otrzymano zgode na przytgczenie do
sieci, stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
Dla ilu MW w projektach PV zostaly wydane decyzje sSrodowiskowe? Zgodnie z informacjami opublikowanymi w raporcie rocznym za rok 2024,
3 taczna moc projektéw PV w fazie rozwoju w Polsce wyniosta 805 MW.
' Infformacja o liczbie MW, dla ktérych zostaty wydane decyzje
srodowiskowe, stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
Dla ilu MW w projektach PV uzyskano pozwolenia na budowe? Zgodnie z informacjami opublikowanymi w raporcie rocznym za rok 2024,
4 taczna moc projektéw PV w fazie rozwoju w Polsce wyniosta 805 MW.
' Informacja o liczbie MW, dla ktérych uzyskano pozwolenia na budowe,
stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
Dla ilu MW w projektach PV ziozono wnioski o wydanie decyzji | Zgodnie z informacjami opublikowanymi w raporcie rocznym za rok 2024,
5 Srodowiskowej? taczna moc projektéw PV w fazie rozwoju w Polsce wyniosta 805 MW.
' Informacja o liczbie MW, dla ktérych ztozono wnioski o wydanie decyzji
Srodowiskowej, stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
Dla ilu MW w projektach PV ztozono wnioski o pozwolenia na budowe? | Zgodnie z informacjami opublikowanymi w raporcie rocznym za rok 2024,
6 taczna moc projektéw PV w fazie rozwoju w Polsce wyniosta 805 MW.
' Informacja o liczbie MW, dla ktorych ztozono wnioski o pozwolenia na
budowe, stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
Czy spotka zabezpieczyta tytuty prawne do gruntdw poza granicami | Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
Polski?
7. Zgodnie z ogtoszeniami o prace w 2023 r. poszukiwani byli pracownicy
do spraw rozwoju projektéw fotowoltaicznych i wiatrowych w Polsce i UE
(kraje Battyckie i kraje potudnia Europy).
8 Czy spotka jest zainteresowana rozwojem projektdw PV na Ukrainie? | Nie, spotka nie jest zainteresowana rozwojem projektéw PV w Ukrainie.

Czy byty prowadzone analizy w tym zakresie?
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Lp.

Pytanie

Kiedy spotka zakonczy realizacje projektu Swiebodzin | (10,5 MW)?
Na stronie internetowej spotki wcigz zamieszczony jest zapis
.Planujemy budowe projektu elektrowni stonecznej, ktéry uzyskat

\ Odpowiedz

Spotka analizuje mozliwos¢ wyprowadzenia mocy z projektu PV
Swiebodzin | bezposrednio do odbiorcow koncowych Decyzja inwestycyjna
bedzie podejmowana po zabezpieczeniu technicznie i ekonomicznie

0. wsparcie w ramach aukcji OZE przeprowadzonej w grudniu 2021 roku — | uzasadnionego rozwigzania wyprowadzenie mocy. Realizacja projektu w
FF Swiebodzin 1. Gotowy do budowy jest rowniez projekt FF Swiebodzin | harmonogramie aukcyjnym tj. 33 miesiecy od dnia uzyskania wsparcia w
2 o mocy 10,5 MWp.” Stan na dzien 07.04.2025 r. ramach aukcji OZE nie bylo mozliwe ze wzgledu na w/w sprawy
przytgczeniowe.
Jaki plan ma Spodtka na rozwigzanie probleméw projektow PV | Spdtka analizuje mozliwosé wyprowadzenia mocy z projektu PV
Swiebodzin 1i Il Swiebodzin Il bezposrednio do odbiorcow koncowych Decyzja
Czy w 2025 r. zostang podjete stosowne decyzje? inwestycyjna bedzie podejmowana po zabezpieczeniu technicznie i
Jak wyglada kwestia terminu zakonczenia projektu w stosunku do | ekonomicznie uzasadnionego rozwigzania wyprowadzenie mocy.
10. wymagan aukcji URE? Realizacja projektu w harmonogramie aukcyjnym tj. 33 miesiecy od dnia
uzyskania wsparcia w ramach aukcji OZE nie byto mozliwe ze wzgledu na
w/w sprawy przytgczeniowe.
Zgodnie z BIP Gminy i Miasta Zuromin Polenergia Farma Wiatrowa 27 | Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
zawnioskowata o sporzadzenie zintegrowanego planu inwestycyjnego
dla urzgdzen przesytowych w czesci obrebow Debsk, Kliczewo Duze
11. : :
oraz Wodlka Kilczewska.
Prosze o informacje, kiedy planowana jest budowa farmy
fotowoltaicznej?
Zgodnie z informacjami BIP Gminy i Miasta Zuromin planowana jest | Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
12 budowa okoto 90MW farmy fotowoltaicznej. Prosze o informacje czy to
' jest aktualnie najwieksza planowana farma fotowoltaiczna w grupie
Polenergia?
VI. Gaz i wodor
Dnia 22.12.2022 r. zostata wydana decyzja $rodowiskowa zgody na | Trwajg analizy. Zadna wigzgca decyzja w tej sprawie nie zostata podjeta.
realizacje przedsiewziecia pod nazwg ,Budowa jednostki szczytowej
1 zasilanej gazem ziemnym”.

(RIG.6220.5.5.2022 Burmistrz Miasta i Gminy Nowa Sarzyna).
Kiedy Spétka planuje rozpoczg¢ realizacje inwestycji ENS Picker? Wg
informacji z lat 2023-2024 zakonczenie byto planowane na 2028 r.
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Lp. Pytanie

Czy ENS Peaker byta przedmiotem analiz i procesu certyfikacyjnego
Rynku Mocy w 20247
Czy projekt przystgpi do aukcji uzupetniajgcej w 2025 r.?

\ Odpowiedz

Projekt ENS Peaker, czyli jednostka szczytowa na paliwo gazowe w ENS
byta przedmiotem analiz i procesu certyfikacyjnego Rynku Mocy w 2022
oraz 2023 i 2024. Nie wzieta jednak udzialu w aukcji ze wzgledu na
niesatysfakcjonujgcy wynik ekonomiczny. Obecnie trwajg analizy nad
zasadnoscig tego kierunku inwestycyjnego, co znalazto odzwierciedlenie
W nowej strategii.

Na stronie internetowej https://esg.polenergia.pl/technologie-wodorowe/
jest zapis:

LZarowno istniejgca elektrocieptownia w Nowej Sarzynie, jak i
planowane nowe bloki gazowe majg by¢ przygotowane do spalania
zielonego wodoru, co przyczyni sie w przysztosci do budowy
zeroemisyjnej grupy energetycznej.” (stan na dzien 07.04.2025)

Prosze o informacje, ile blokéw gazowych oprocz ENS Picker 65MW
bylo przedmiotem analiz?

O jakiej tacznej mocy projekty sg przedmiotem analiz?

Czy sa to réwniez peakery gazowe?

Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.

Prosze o informacje czy lokalizacja pod wielkoskalowy projekt produkciji
i magazynowania wodoru 100 MW zostata zabezpieczona? Jezeli tak to
w jakiej formie?

Wg artykutébw prasowych fabryka powstanie na terenie strefy
ekonomicznej KSSE w dzielnicy Tucznawa w Dgbrowie Gérnicze;.

Lokalizacja nie zostata jeszcze finalnie zabezpieczona, trwajg prace w tym
zakresie.

Czy Projekt H2 Hub Silesia znajduje sie w fazie uzyskiwania pozwolen
administracyjnych?
Jaki etap jest obecnie realizowany?

Projekt H2Silesia znajduje sie w fazie pozyskiwania pozwolen
administracyjnych.

Kiedy planowane jest pozyskanie decyzji srodowiskowej? Czy raport
OOQOS jest juz przygotowywany?

Postepowanie w przedmiocie wydania decyzji
uwarunkowaniach jest w trakcie pozyskiwania.

0 $rodowiskowych

Czy w 2025 r. zostanie podeta decyzja dotyczaca realizacji Projektu H2
Hub Silesia?
Jezeli nie, to kiedy mozna oczekiwag finalnej decyzji?

Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.

Jaka stopa dyskontowa zostata przyjeta na potrzeby kalkulacji luki
finansowej Projektu H2 Hub Silesia? Projekt bedzie korzystat z
publicznych $rodkéw europejskich zatem informacja ta powinna by¢
ogolnodostepna.

Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.

Po konferencji Enlit Europe 2024 Mediolanie wskazano, ze Polenergia
,rozwija siedem projektéw wodorowych i pochodnych w catej Polsce”
Prosze o informacje co to znaczy ,pochodnych”?

Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
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10.

Pytanie

Po konferencji Enlit Europe 2024 Mediolanie zostato powiedziane, ze
Polenergia:

,rozwija siedem projektéw wodorowych i pochodnych w catej Polsce”
Prosze o informacje na jakim etapie sg niniejsze inwestycje?

Czy w zwigzku z nowg strategia dostownie wszystkie projekty sg
wstrzymane czy Spotlka zaklada realizacje tych ocenianych jako
najbardziej perspektywiczne/optacalne?

~ Odpowiedz
Informacja stanowi tajemnice przedsigbiorstwa.

11.

Czy spotka analizuje wodor jako paliwo posrednie do produkcji e-
metanolu ?

Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.

12.

Dla rozwijanych projektéw wodorowych trwa opracowywanie KIP,
Raportéw O0S?

Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.

13.

Czy spotka pozytywnie ocenia nowe przepisy okre$lajgce zasady
funkcjonowania krajowego rynku wodoru?

Spdtka nie komentuje zmian w przepisach.

14.

Czy spotka ztozyta wniosek o dofinansowanie projektu H2Silesia w
naborze B2.1.1. Inwestycje w technologie wodorowe, wytwarzanie,
magazynowanie i transport wodoru w formie udzielania wsparcia
bezzwrotnego. Nabér prowadzi Bank Gospodarstwa Krajowego.
Planowana dotacja dla Projektu to ponad 140 min euro.

Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.

15.

Czy Spotka jak to zostato okreslone w mediach ,blamazu wodorowym w
stolicy Podkarpacia” zamierza aktywnie wspiera¢ Miasto Rzeszéw w
transformacji energetycznej? czy Spotka planuje sie wycofa¢ z
podpisanego w 2024 r. memorandum dotyczgcym wspotpracy?

Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.

16.

Jezeli nie uda sie znalezé kupca/partnera na Projekt H2Silesia to Spétka
planuje realizacje Projektu?

Podpisanie uméw z Ostatecznymi odbiorcami wsparcia w naborze
B2.1.1. planowane jest do 30 czerwca 2025 r.

Zadne wigzgce decyzje nie zostaty podjete.

17.

Czy H2Silesia ma podpisane listy intencyjne na odbiér wodoru?

Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.

VII.

Pozostate

Zgodnie z nowg strategig zaklada sie poniesienie naktadéw
kapitatowych w wysokosci ok. 4,6 mld zt. Prosze o informacje jakie sg
planowane catkowite naktady inwestycyjne w latach 2025 — 2030
uwzgledniajgce wszystkie zrodta finansowania.

Zaktadajgc, ze Spétka bedzie realizowata projekty w strukturze project
finance przy 20-30% udziale diugu catkowite naktady inwestycyjne
mogtyby potencjalnie wynies$¢ nawet 20 MLD zt do 2030 r.?

4,6 mld PLN to szacowany wkiad wiasny jaki ma zosta¢ wniesiony do
projektow realizowanych w okresie strategii przez Polenergie S.A.
Szczegotowe informacje dotyczgce podziatu tej kwoty na poszczegoine
zadanie inwestycyjne nie zostaty opublikowane i stanowig tajemnice

przedsiebiorstwa.
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Czy spoétka na wzér emisji z 2022 r. i 2023 r. moze przedstawi¢ bardziej

\ Odpowiedz

Spétka prezentuje wszystkie informacje wymagane zgodnie z

2. szczegotowe rozbicie naktadow inwestycyjnych w jakich obszarach | obowigzujgcymi przepisami prawa.
bedg wydatkowane $rodki pieniezne?
Czy spotka na rozwijanych projektach spotkata sie z odmowg wydania | Tak, Spotka w przypadku rozwijanych projekiéw spotkata sie z odmowg
3. warunkéw przytagczenia dla inwestycji w OZE? wydania warunkéw przytgczenia dla inwestycji w OZE. Szczegotowe
Jezeli tak to doktadnie jakiej mocy? informacje w tym zakresie stanowig tajemnice przedsiebiorstwa.
Inwestycja pn.: ,Budowa linii Jasiniec-Grudzigdz Wegrowo-Pelplin- | Spétka rozwaza rézne scenariusze dotyczgce wykorzystania wydanych
Gdansk Przyjazn wraz z budowa/rozbudowg stacji w tym ciggu | WP. Trwajg rozmowy z PSE.
liniowym” realizowana przez PSE zostata zakonczona zatem
wyprowadzenie mocy z Elektrowni Pétnoc jest mozliwe.
4 Czy w 2025 roku Spétka przedstawi akcjonariuszom sposéb
wykorzystania przytgcza Elektrowni Potnoc? Analizy trwajg od kilku lat.
Jezeli nie ma mozliwosci to co dalej?
(wg danych PSE, termin przytgczenia 31.12.2024 r., Moc 1 600MW).
Spotka Polenergia Elektrownia Pétnoc sp. z 0.0. wcigz istnieje.
Czy Spotka przedstawi na swojej stronie internetowej informacje o | Informacje o planowanych aktywach, ktére Spétka moze przekaza¢ do
5. planowanych aktywach wytwoérczych poza granicami Polski? wiadomosci publicznej, znajdujg sie sg w publikowanych przez Spotke
m.in. zakupy onshore w Rumunii i inne. raportach gietdowych.
6 W jakich konkursach o dotacje z $rodkéw Unii Europejskiej spétka | Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
' ztozyta wnioski o dofinansowanie projektow inwestycyjnych w 2024 r.?
Czy w ocenie Zarzadu, Spotka realizuje warto$ci z strategii ESG? tzn.: | Spoétka udzielata juz odpowiedzi na to pytanie. Odpowiedz znajduje sie w
- stosuje odpowiedzialne praktyki biznesowe z poszanowaniem szeroko | raporcie gieldowym nr 30/2024 z dnia 19 czerwca 2024 roku i pozostaje
rozumianego interesu poszczegolnych interesariuszy? aktualna.
- respektuje prawa udziatowcow?
7 Wykluczenie z planowanej emisji akcji akcjonariuszy mniejszosciowych

w szczegolnosci tych ktorzy brali udziat w poprzednich dwoch emisjach
jest wprost brakiem poszanowania praw akcjonariuszy. .Inwestorzy
ESG” biorg pod uwage aspekty srodowiskowe, spoteczne i zarzadcze
firmy obok ich atrybutéw finansowych przy podejmowaniu decyzji, czy (i
jak) w nie inwestowaé. Obecne tamanie warto$ci ESG jest niekorzystne
dla obecnych mniejszo$ciowych akcjonariuszy Spofki.

Strona 10z 15



Lp. Pytanie

Czy spdtka ztozyta wniosek o dofinansowanie z dziatania G3.1.4 -
Wsparcie krajowego systemu energetycznego (Fundusz Wsparcia
Energetyki) — Pozyczki na sieci elektroenergetyczne KPO?

Czy spétka rozwaza skorzystanie z srodkéw dziatania G3.1.47?

\ Odpowiedz

Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.

Celem Spofki, jest maksymalizacji wartosci dla obecnych i przysztych
akcjonariuszy Spofki. Jednak w okresie okoto 3-4 lat warto$¢ spotki wg
wyceny gietdowej ktéra odzwierciedla jej wartos¢ spadta z 116 PLN w
lipcu 2022 do 66,2 PLN w styczniu 2025 r. tzn. minus 42,93%.
Uwzgledniajgc skumulowang inflacje stopa zwrotu prezentuje sie
jeszcze gorzej, trudno tutaj méwi¢ o dbaniu o maksymalizacje wartosci
dla obecnych akcjonariuszy.

Spotka nie komentuje notowan ani zmian kursu akcji.

10.

Czy w ocenie Zarzagdu obecna gietdowa wycena Spétki odzwierciedla jej
warto$¢ wewnetrzng?

Zgodnie z art. 428 § 1 k.s.h. podczas obrad walnego zgromadzenia zarzad
jest obowigzany do udzielenia akcjonariuszowi na jego zgdanie informaciji
dotyczacych spofki, jezeli jest to uzasadnione dla oceny sprawy objetej
porzadkiem obrad. Przedmiotem pytan moze by¢ zatem wytgcznie
przekazanie okreslonych informacji, a nie dokonanie przez Zarzad oceny
lub analizy. W zwigzku z powyzszym Zarzad nie przekazuje oceny
okreslonych zdarzeh.

11.

Zaktadana w strategii na lata 2020-2024 EBITDA byta planowana w
2024 roku na poziomie ponad 400 MLN PLN natomiast realnie wyniosta
okoto 642 MLN PLN (60% wiecej).

Zatem czy zatozenia dotyczgce EBITDA w nowej strategii na lata 2025-
2030 sg rownie konserwatywne? Pan Prezes Wojciechowski podczas
konferencji wynikowej za 2024 r. powiedziat, ze EBITDA do 2030 r.
bedzie to ,przynajmniej 1,6 MLD PLN”

Spoétka zaprezentowata zatozenia dotyczgce wyniku EBITDA w 2030 roku
w dniu 25 marca w RB 15/2025.

12.

Grupa Polenergia przystgpita do Programu Rozwoju ustanowionego w
ramach Ramowej Umowy dotyczacej energii elektrycznej (,REFA”)
zawartej pomiedzy Brookfield Power US Holding America Co.
(,Brookfield”) a Microsoft Corporation jak sg realizowane zatozenia
zZwigzane z powyzszg mowg? Czy planowane projekty sg realizowane,
zeby w 2026 r. dostarczy¢ 100 MW?

Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
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13.

Grupa Polenergia przystgpita do Programu Rozwoju ustanowionego w
ramach Ramowej Umowy dotyczacej energii elektrycznej (,REFA”)
zawartej pomiedzy Brookfield Power US Holding America Co.
(,Brookfield”) a Microsoft Corporation

Konkretnie jakie projekty zostang zaoferowane w umowie (100 MW) w
2026 r.?

\ Odpowiedz

Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa. O zawarciu konkretnych
umoéw przez spoétki projektowe Spotka bedzie informowaé we wiasciwym
czasie oraz trybie.

14.

Obecnie spotka w prezentacjach na potrzeby emisji akcji przedstawia
plany zaangazowania kapitatowego srodkéw pochodzacych z emisji a
czy jest mozliwos¢, zeby przedstawié, jak zarzagd zamierza wykorzystaé
generowane w spétce srodki?

Roczna EBITDA za 2024 wynosi prawie 650 min PLN czyli prawie tyle
ile emisja akcji z 2023 r. Tak rozlegty plan inwestycyjny i tak ogromne
emisje akcji wymagajg dostarczenia akcjonariuszom szerszych
informacji zwigzanych z wykorzystaniem generowanych w Grupie
Srodkow.

Zgodnie z odpowiedziami na ZWZ 2024 Spotka przekazata nastepujaca
informacje.

»,Na dalszych etapach realizacji procesu emisji Spétka nie wyklucza
przekazania szerszej informacji na temat wykorzystania generowanych
w Spofce srodkow.”

Jest to szczegdlnie istotne dla mniejszosciowych akcjonariuszy, gdyz
zgodnie z nowg strategig wktad wtasny do 2030 ma wynosi¢ 4,5 MLD zt
i gtownie ma dotyczy¢ Battyk | ktéry w zasadzie powinien wygenerowac
zapotrzebowanie na kapitat wkasny dopiero pod koniec obowigzywania
strategii 2030. Do tego czasu projekty offshore Fazy | powinny
wygenerowac ogromng gotoéwke w latach 2028-2030 ktéra w zasadzie
powinna umozliwi¢ sfinansowanie MFW Battyk | z Srodkéw wtasnych
Spotki.

Spotka  publikuje  wszystkie niezbedne
obowigzujgcymi przepisami prawa.

informacje, zgodnie z

15.

W zwigzku z zaprzestaniem realizacji projektéw wodorowych prosze o
informacje w jaki sposob zostang rozliczone dotacje na projekty? Czy
spotka bedzie zobowigzana do zwrotu otrzymanych dotacji?

Wszystkie istotne informacje Spétka bedzie przekazywaé we witasciwym
czasie i trybie, zgodnie z obowigzujgcymi przepisami prawa.

16.

mLasing sp. z 0.0. (cze$¢ Grupy mBank) uruchomit platforme zielona
transformacja, czy w ramach tej wspotpracy udato sie podpisaé umowy
na dostarczenie klientom mLeasing zielong energie?

Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.

Strona 12z 15



Lp. Pytanie

Spotka posiada ogromny portfel projektéw PV i onshore w fazie
developmentu, co przy obecnym tempie rozwoju do zakonhczenia
budowy wystarczy na kilkadziesiat lat. Z czego wynikajg tak ograniczone
plany inwestycyjny do 2030 r. w szczegoélnosci w zakresie Projektow PV

\ Odpowiedz

Spdtka nieustannie rozwija swoj portfel inwestycji znajdujgcych sie w fazie
rozwoju. Naszym celem jest konsekwentne prowadzenie projektow
znajdujgcych sie obecnie na wczesnym etapie, tak aby doprowadzi¢ je do
fazy RTB i tym samym umozliwi¢ rozpoczecie realizacji budowy.

1. gdzie wydane sg pozwolenia na budowe na kilkaset MW.
Czy Spétka tak jak w poprzednich latach wcigz intensywnie rozbudowuje
portfel projektéw i dgzy do jego zwiekszenia?
Czy Spotka zaktada sprzedaz czesci projekiéw w rozwoju?
Na konferencji wynikowej za 2024 r. dnia 26.05.2025 Pan Prezes | Wszelkie informacje o0 ewentualnej aktualizacji strategii beda
Wojciechowski powiedziat, ze Strategia Polenergii bedzie w zasadzie | przekazywane we wtasciwym czasie oraz trybie.
aktualizowana co roku.
Czy spodtka wyznaczyta sobie konkretne terminy, w ktorych informacja
bedzie przekazywana dla mniejszosciowych akcjonariuszy. Obecnie
18. informacja ta nie posiada zadnych szczegdétowych zatozeh ani nie
zostata oficjalnie wpisana do raportéw okresowych/prezentacji
inwestorskich.
W zasadzie w pdzniejszym czasie mozna ona by¢é dowolnie
interpretowana.
W zasadzie jak nalezy rozumie¢ te stowa?
Jak spotka zamierza wykorzystac¢ zakupiony elektrolizer? O podijetych decyzjach Spotka bedzie informowaé we wlasciwym czasie
19. Czy spotka zamierza budowac farmy fotowoltaiczne w Nowej Sarzynie | oraz trybie.
ktére miaty zasili¢ elektolizer?
Czy spotka ma juz dokumentacje projektowg dla nowych blokéw | Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
20. gazowych oprécz ENS Picker i przygotowuje sie do pozyskania decyzji
Srodowiskowych?
W nawigzaniu do komunikatu 8/2025 w scenariuszu podstawowym za | Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.
udzielenie  Gwarancji  Back-to-Back  Akcjonariuszom  bedzie
21. przystugiwato wynagrodzenie wynikajgce z analizy cen transferowych.
Prosze o informacje jakie jest szacowane przez Zarzgd wynagrodzenie
na rok?
22 Czy spodtka jest zainteresowana rozwoje magazyndw ciepta przy | Spotka prowadzi wewnetrzne analizy réznych potencjalnych kierunkéw

wspétpracy z JST?

inwestycyjnych i na obecnym etapie nie wyklucza zadnej opciji.

Strona 13z 15



Lp.

Pytanie

Zgodnie z prezentacjg inwestorskg Spotki z lutego 2024 r. planowane
wydatki inwestycyjne do 2Q 2024 w obszarze emobility i wodoru miaty
wynies¢ 54 min zi.

Jednoczesnie 8 Ilutego 2024 Spotka rozpoczeta przeglad opcji
strategicznych i stopniowe wycofywanie sie z emobility i wodoru.

\ Odpowiedz

Spdtka nie planuje publikacji szczegdtowych informacji dotyczacych
ostatecznego wykorzystania sSrodkéw z emisji akcji z 2023 roku.

23.
Prosze o informacje, ile rzeczywiscie srodkéw z emisji akcji z 2023 r.
zostato wydane w obszarze emobilty i wodoru.
Czy spdtka moze przedstawi¢ ostateczne wykorzystanie srodkéw z
emisji akcji z 2023 r.? Obecnie brak petnych informac;ji.
Zgodnie z prezentacjg inwestorskg Spotki z lutego 2024 r. w obszarze | Spétka nie planuje publikacji szczegdtowych informacji dotyczacych
lgdowe farmy wiatrowe i PV 147 min z emisji akcji 2023 miato zosta¢ | ostatecznego wykorzystania srodkoéw z emisji akcji z 2023 roku.
przeznaczone na:
- wydatki zwigzane z rozwojem projektow w Polsce

o4 - nabycie i rozwéj projektéw w Rumunii

' - finansowanie fazy budowy PV Szprotawa | i Il.

Czy spdtka moze przedstawi¢ ostateczne wykorzystanie srodkéw z
emisji akcji z 2023 r. w tych 3 wyszczegodlnionych pozycjach? Jaki jest
udziat dtugu w projekcie PV Szprotawa?

o5 lle kolejnych srodkéw pienieznych tylko w zakresie rozwoju projektéw | Informacja stanowi tajemnice przedsiebiorstwa.

onshore w Polsce spétka planuje wyda¢ w latach 2025-2030?
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26.

Pytanie

Spodtka w 2024 r. uzasadniata ograniczenie emisji akcji dla akcjonariuszy
mniejszos$ciowych koniecznoscig elastycznego i szybkiego pozyskania
kapitatu bez koniecznosci przygotowywania prospektu emisyjnego. Po
roku Zarzad Spotki sugeruje, ze srodki z KPO oraz emisja obligacji
istotnie zwiekszyty dostepnosc¢ kapitatu i obecnie nie ma decyzji o emisji
akcji a przede wszystkim Zarzadowi nie Spieszy sie z emisjg akcji co
oznacza, ze mozng zaplanowaé¢ pozyskiwanie kapitatu uwzgledniajgc
interes akcjonariuszy mniejszosciowych ktérzy od lat wspierajg spotke
biorgc udziat w emisjach akcji w 2022 r. i 2023 r.

Inwestorzy biorgcy udziat w emisji w 2022 r. oraz 2023 r. ponosili
znacznie wyzsze ryzyko inwestycyjne a projekty byly na bardzo
wczesnym etapie rozwoju wraz z kolejnymi emisjami ryzyko inwestoréw
jest coraz mniejsze, gdyz projekty sg znacznie bardziej dojrzate, blizsze
realizacji oraz charakteryzuja sie wysokg stopg zwrotu (Opinia Zarzadu).
Powyzsze oznacza, ze cena emisji powinna rosng¢ z kazdym kolejnym
rokiem a w obecnej sytuacji wybrani inwestorzy biorgcy udziat w
ostatniej emisji ponoszacy relatywnie mniejsze ryzyko otrzymajg akcje
po cenie nizszej niz 60 zt. (3,4 MLD / 57.914.184 akgciji).

Czy w przypadku emisji akcji spotka dalej zaklada wariant braku praw
poboru dla akcjonariuszy mniejszosciowych? Ostatecznie podijeta
uchwata Walnego Zgromadzenia w zakresie emisji akcji w 2024 r.
zostata zmieniona na wniosek petnomocnika akcjonariusza
mniejszo$ciowego - zgodnie ze zgtoszonym wnioskiem jednak to wcigz
ogranicza mozliwos¢é udzialu w emisji akcji dla pozostatych
akcjonariuszy mniejszosciowych ktérzy nie byli na WZA.

\ Odpowiedz

Podjeta w poprzednim roku uchwata Walnego Zgromadzenia wigze sig
wytgcznie z udzieleniem Zarzadowi Spoétki upowaznienia do podwyzszania
kapitatu zaktadowego Spétki w granicach kapitatu docelowego. W chwili
obecnej zadna decyzja dotyczagca emisji akcji nie zostata podjeta. Tym
bardziej nie zostata okreslona réwniez cena emisyjna akcji Spotki.

Uchwata o upowaznieniu Zarzagdu do emisji akcji w granicach kapitatu
docelowego byta podejmowana przez akcjonariuszy Spoiki, a nie przez
Zarzad. Kazdemu z akcjonariuszy przystugiwaty wszelkie uprawnienia
zwigzane z podjeciem uchwaty, w tym okresleniem jej tresci. W wyniku
skorzystania z tych uprawnien przez akcjonariuszy tres¢ uchwaty zostata
zmieniona - na wniosek petnomocnika akcjonariuszy mniejszosciowych,
zgodnie ze zgtoszonym wnioskiem.

W chwili obecnej upowaznienie udzielone Zarzgdowi przez Walne
Zgromadzenie pozostaje w mocy. W przypadku ew. jego zmian Spoétka
bedzie o tym informowac¢ we wtasciwym czasie oraz trybie.
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